


25+30= 230-25=

230-127= 4*3=
250+48= 2*8=
g% 5= 4%6=
3#7= 5*8=

\



25+30= 55 230-25=

230-127= 4*3=
250+48= 2*8=
g% 5= 4%6=
3#7= 5*8=

\



3amoBenns|.
swYecTh 1 M4 Ka3aka




25+30= 55 230-25=

230-127= 4*3=
250+48= 2*8=
g% 5= 4%6=
3#7= 5*8=

\



25+30= 55 230-25=

230-127= 103 4*3=
250+48= 2*8=
g% 5= 4%6=
3#7= 5*8=

\



3aroBen 2.
EcTh y Kaxxa0ro npasa -

* «HeT HM KHSI351, HA paday.
Bce paBHBI B CBOUX IIpaBax,,.



25+30= 55 230-25=

230-127= 103 4*3=
250+48= 2*8=
g% 5= 4%6=
3#7= 5*8=

\



25+30= 55 230-25=

230-127= 103 4%*3=
250+48= 298 2%8=
g% 5= 4%6=
3#7= 5*8=

\



3aﬁOB€I[B 3 N

y o g

[lo nenam nuuis oHOTO
O ka3zadecTBe BCEro
CyauT BeCb YeCTHOH HAPO/I.




25+30= 55 230-25=

230-127= 103 4%*3=
250+48= 298 2%8=
g% 5= 4%6=
3#7= 5*8=

\



25+30= 55 230-25=

230-127= 103 4*3=
250+48= 298 2%8=
g*5= 40 4*6=
3#7= 5*8=

\



3anoBens 4.
CtoiikuM OyJib, CIIY>KH HApO1y,
OxpaHsss MUP, IPUPOAY.




25+30= 55 230-25=

230-127= 103 4*3=
250+48= 298 2%8=
g*5= 40 4*6=
3#7= 5*8=

\



25+30= 55 230-25=

230-127= 103 4*3=
250+48= 298 2%8=
g*5= 40 4*6=
3x7=21 5*8=

\



3ammoBenp 5.CI0BO a1l — €0
JACPIKHU,
Ka3zauybuM CJ1I0BOM JOPOKH!




25+30= 55 230-25=

230-127= 103 4*3=
250+48= 298 2%8=
g*5= 40 4*6=
3x7=21 5*8=

\



25+30= 55 230-25= 105

230-127= 103 4*3=
250+48= 298 2%8=
g*5= 40 4*6=
3x7=21 5*8=

\



3aroBenp 6.
CTapocCTh BCIOY IOYHUTAH,
CtapukoB HE OOMIKa.




25+30= 55 230-25= 105

230-127= 103 4*3=
250+48= 298 2%8=
g*5= 40 4*6=
3x7=21 5*8=

\



25+30= 55
230-127= 103
250+48=293
8*5= 40
3*x7=21

\

230-25= 105
4*3=12

Y *Q—

4% 6=

5*8=



3aroBeb 7.
[TamMsaTh IpEeAKOB COXpaHsM,
I1o o0ObIYasiM perai.




25+30= 55
230-127= 103
250+48=293
8*5= 40
3*x7=21

\

230-25= 105
4*3=12

Y *Q—

4% 6=

5*8=



25+30= 55
230-127= 103
250+48=293
8*5= 40
3*x7=21

\

230-25= 105
4%3=12
2%8= 16
4*6:

5*8:



qs, s

) P

3anoBeap 3.Eciiu TpyaHO —
roruoam,
Ho ToBapuia cnacanu!




25+30= 55
230-127= 103
250+48=293
8*5= 40
3*x7=21

\

230-25= 105
4%3=12
2%8= 16
4*6:

5*8:



25+30= 55
230-127= 103
250+48=293
8*5= 40
3*x7=21

\

230-25= 105
4%3=12
2%8= 16
4*6=24
5*8:



3amoBenn 9.
Bex Ci1yKHu U BEK TPYIAUCH —
TakoBa Ka3aubd KU3HB!




25+30= 55
230-127= 103
250+48=293
8*5= 40
3*x7=21

\

230-25= 105
4%3=12
2%8= 16
4*6=24
5*8:



25+30= 55
230-127= 103
250+48=293
8*5= 40
3*x7=21

\

230-25= 105
4*3=12
2%8= 16
4*6= 24
5%8= 40



3amoBenn 0.

beperu CBO CEMBIO,
\\\\--~.....£ErﬂfﬁﬁiCBOK)pOHHHl



